

## News Release

2021年12月1日

株式会社ニチレイフーズ

## ニチレイフーズ公式ホームページ 全面リニューアルのお知らせ

株式会社ニチレイフーズ(代表取締役社長:竹永雅彦)は、公式ホームページ(URL:https://www.nichireifoods.co.jp/)を、2021 年 12 月 1 日に全面リニューアルいたしました。 デザイン・サイト構造を見直し使いやすさを向上するとともに、業務用商品サイト・サステナビリティサイトを新設いたしました。今後もコンテンツを更新・拡充し、すべてのステークホルダーのみなさまへ、情報をお伝えしてまいります。

## ◆リニューアルの概要

(1) デザイン・サイト構造の見直し

「ミニマルデザイン」を採用し、スマートフォンをはじめあらゆるデバイスからの見やすさを向上いたしました。また、サイトの階層構造を単純化し、「グローバルナビゲーション」の掲載内容を見直すことで、情報の探しやすさ・アクセスのしやすさを改善いたしました。

- (2) 業務用商品サイト・サステナビリティサイトの新設
  - ・業務用商品サイト(URL:https://www.nichireifoods.co.jp/business/)

外食をはじめ様々な業態の業務用ユーザー様へ向けたサイトを新設いたします。これまで好評だった「業務用商品お役立ち情報」に加え、商品やレシピ等を直感的に分かりやすくお伝えする「動画コンテンツ」を追加いたしました。

・サステナビリティサイト

(URL: https://www.nichireifoods.co.jp/corporate/sustainability/)

当社のサステナビリティの取り組みを「E」「S」「G」の切り口でまとめ、新たに掲載いたしました。環境保全活動「地球に Good!活動」や「食育活動」など当社独自の取り組みもお伝えしております。

いずれのサイトも定期的な更新を予定しており、引き続き情報の拡充を図ってまいります。